
Opgave 76 

 

 
Met enige regelmaat ontstaat een misverstand over de kracht van het SA-rebid. 

Zowel op 1- als op 2-hoogte. 
 

Met dit nummer blazen we elke onduidelijkheid finaal van tafel.  
 

Mijn vraag: stel voor elk SA-rebid van zuid de kracht vast. Ik doe dat ook, op 
de volgende pagina. 

 
 

West  Noord Oost  Zuid 

       1♦ 

1 pas  1♠  pas  2SA = ?? 

 

 

       1♦ 

2 pas  1♠  2♣  2SA = ?? 

 
 

       1♦ 

3 pas  2♣  pas  2SA = ?? 

 
 

       1♦ 

4 pas  pas  1♥  1SA = ?? 

 
 

       1♦ 

5 1♠  pas  pas  1SA = ?? 

 
 

       1♦ 

6  pas  1SA  pas  2SA = ?? 

 
 

7       1♦ 

 pas  1♥  pas  1SA = ?? 

 


